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Україна є аграрною державою к експортоорієнтованим 

виробництвом сільськогосподарської продукції. Цьому сприяють 

кліматичні умови і наявність родючих земель. Використовуючи свій 

природній потенціал і географічне розташування, країна вирощує сіль 

господарську продукцію не лише для власних потреб, а й для виходу з 

нею на зовнішні ринки, заробляючи необхідні кошти для посилення 

обороноздатності держави та її подальшого розвитку. До 

повномасштабного вторгнення агропромисловий сектор був одним з 

драйверів національної економіки України, щорічно зростали 

виробничі показники.  

Внаслідок воєнних дій, руйнування і мінування доріг ускладнилася 

логістика постачань сільгосппродукції до споживачів, при тому що 

швидкопсувна овочева продукція потребує швидкого вирішення цієї 

проблеми. Саме тому виникає необхідність налагодити нові канали 

постачання та вистроїти логістичні ланцюжки таким чином, щоб 

максимально зберегти споживчі якості продукції, її товарний вигляд та 

вітамінний склад. Весь цей комплекс заходів сприяє вирішенню 

продовольчої безпеки країни і збереженню навколишнього середовища. 

У такій ситуації важливо впроваджувати продуману інноваційну 

стратегію, яка передбачає застосування нових методів та технологій 

виробництва сільськогосподарської продукції, що задовольняє 

міжнародні вимоги до якості та безпеки продуктів харчування й 

збереження навколишнього середовища для нинішнього і 

прийдешнього поколінь, що відповідає «Зеленій» стратегії Євросоюзу 

щодо дотримання вимог Цілей сталого розвитку. 

Як засвідчують наукові дослідження, зі зростанням добробуту 

значення екологічних нормативів виробничої діяльності зростає, а 

контроль за їх дотриманням стає жорсткішим [1]. Останнім асом все 

більш вибагливими стають вимоги до інновацій та дотримання 

міжнародних стандартів, що примушує вкладати більше коштів у 

впровадження інноваційних проектів, що призведе до збільшення 

виробництва продовольчих товарів і вирішить проблему продовольчої 

безпеки. 

Для збільшення виробництва продовольчих товарів масового 



81 

споживання в Україні є базовий інноваційний потенціал: 25% всіх 

чорноземів світу, 43 млн га площ сільськогосподарських угідь або 72% 

від загальної площі країни. Продукція АПК у 2015–2016 роках 

становила понад 40% товарного експорту [2, с. 7]. 

Запровадження інновацій у аграрне виробництво передбачає 

впровадження нових технологій виробництва сільгосппродукції, 

виведення нових порід тварин та сортів рослин, більш стійких до хвороб 

та несприятливих природно-кліматичних умов, використання нових 

біотехнологій та ін. для отримання корисних і безпечних продуктів 

харчування для забезпечення продовольчої безпеки. 

Використання сучасних технологій дозволяє збільшувати 

врожайність та якість сільськогосподарських культур, а такі методи, як 

селекція, гібридизація рослин, генна інженерія сприяють створенню 

найбільш продуктивних видів агрокультур. З кожним роком на поля 

виїжджають все більш високотехнологічні агрегати, обладнані GPS-

навігацією і системою телематики. А впровадження сучасного 

інструментарію діагностики надає можливість контролювати стан 

сільгоспугідь, здійснювати моніторинг різних процесів: рівня 

водозабезпечення, своєчасного внесення добрив, коригування заходів 

обробки рослин, що дає можливість визначати оптимальні умови для 

виробництва сільськогосподарських культур [3]. Також у системі 

ринкового відтворювального циклу використання сучасних технологій 

забезпечує відстеження у реальному часі надходження 

сільгосппродукції до торгових мереж та її реалізацію, що створює 

сприятливі умови для усунення логістичних розривів в ланках 

товароруху продукції. 
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